
 

 
ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΕΥΒΟΙΑΣ 

ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
 

 
ΑΝΑΦΟΡΑ 

 
 

Τετάρτη, 18 Μαρτίου 2025 

Προς τον Υπουργό Υγείας, κο Γεωργιάδη Άδωνι, 

Θέμα: «Υποστελέχωση και σοβαρά προβλήματα λειτουργίας στο ΤΕΠ 
του Γενικού Νοσοκομείου Χαλκίδας» 

Κατατίθεται ως αναφορά η από 17/03/2026 και με αριθμό πρωτοκόλλου 37 
επιστολή του Συλλόγου Εργαζομένων του Γενικού Νοσοκομείου Χαλκίδας, με 
την οποία διαβιβάζεται το ψήφισμα των εργαζομένων στο Τμήμα Επειγόντων 
Περιστατικών (ΤΕΠ).  

Σύμφωνα με τα αναφερόμενα, το ΤΕΠ εξυπηρετεί ιδιαίτερα υψηλό αριθμό 
περιστατικών σε καθημερινή βάση, γεγονός που, σε συνδυασμό με τη μείωση 
του νοσηλευτικού προσωπικού και τη συνολική υποστελέχωση, δημιουργεί 
συνθήκες αυξημένης πίεσης, πολύωρων αναμονών και δυσχέρειας στην 
εύρυθμη λειτουργία του Τμήματος. 

Παράλληλα, επισημαίνεται ότι η κάλυψη των αναγκών στηρίζεται σε 
προσωρινές λύσεις, όπως μετακινήσεις ιατρών από άλλες δομές, ενώ η 
λειτουργία επιβαρύνεται και από τη διαχείριση περιστατικών στη Μονάδα 
Βραχείας Νοσηλείας. Ως προς τις σχεδιαζόμενες αλλαγές (σύστημα διαλογής 
περιστατικών – triage και ταχείες ροές εξυπηρέτησης), τονίζεται ότι μπορούν 
να συμβάλουν στη βελτίωση της λειτουργίας μόνο εφόσον συνοδευτούν από 
επαρκή στελέχωση. 

Οι εργαζόμενοι ζητούν την άμεση ενίσχυση του ΤΕΠ με μόνιμο ιατρικό, 
νοσηλευτικό και λοιπό προσωπικό, τη διασφάλιση ότι οι όποιες αλλαγές θα 
εφαρμοστούν με επάρκεια ανθρώπινων πόρων, την αναγνώριση και 
αξιοποίηση του συνόλου του νοσηλευτικού προσωπικού, ανεξαρτήτως 
βαθμίδας εκπαίδευσης, καθώς και την ενίσχυση και διασφάλιση των θέσεων 
της διοικητικής υποστήριξης. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1826

Ημερομ. Κατάθεσης:

27/3/2026



Επισυνάπτεται η σχετική επιστολή και το ψήφισμα των εργαζομένων του 
Τμήματος Επειγόντων Περιστατικών του Γενικού Νοσοκομείου Χαλκίδας. 

 
. 

      Η καταθέτουσα βουλευτής 
      
            Κατερίνα Καζάνη 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Χαλκίδα, 17/03/2026 
 Αρ.πρωτ.: 37 

 
 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ                               
ΓΕΝ. ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΧΑΛΚΙΔΑΣ 
τηλ. επικοινωνίας:  
email:syllogos@chalkidahospital.gr 
                                                                     
 
                                                    Προς:   - Τον Υπουργό Υγείας 
                                                                 - Τον Διοικητή της 5ης ΥΠΕ 

                                                      -Τους Βουλευτές του Νομού Εύβοιας 
                                                               
ΘΕΜΑ: «Κατάθεση ψηφίσματος εργαζομένων ΤΕΠ Γενικού Νοσοκομείου  
Χαλκίδας» 
 

Σας καταθέτουμε το Ψήφισμα των εργαζομένων στο Τμήμα Επειγόντων 
περιστατικών που συντάχθηκε τη Δευτέρα 16/03, ημέρα που 
πραγματοποιήθηκε συγκέντρωση – συζήτηση του Συλλόγου με τους 
εργαζόμενους του Τμήματος Επειγόντων Περιστατικών (ΤΕΠ), με στόχο την 
καταγραφή των προβλημάτων που αντιμετωπίζουν στην καθημερινή 
λειτουργία του τμήματος και την ανταλλαγή απόψεων για την αναζήτηση 
λύσεων. 

Το κοινό ψήφισμα, που ακολουθεί αποτυπώνει τις θέσεις και τα αιτήματα 
των εργαζομένων.  

Παρακαλούμε για την άμεση ανταπόκρισή σας στα αιτήματα που 
τίθενται. 

 
 

ΨΗΦΙΣΜΑ 
 

Των εργαζομένων στο Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών (ΤΕΠ) 
του Γενικού Νοσοκομείου Χαλκίδας 

Το Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών (ΤΕΠ) του Γενικού Νοσοκομείου 
Χαλκίδας αποτελεί βασική δομή για την άμεση υγειονομική φροντίδα των 
πολιτών της Εύβοιας και της ευρύτερης περιοχής. Η εύρυθμη λειτουργία του 
είναι κρίσιμη τόσο για την έγκαιρη αντιμετώπιση των επειγόντων περιστατικών 
όσο και για τη συνολική λειτουργία του Νοσοκομείου. 

Οι εργαζόμενοι του ΤΕΠ (ιατρικό, νοσηλευτικό, διοικητικό και βοηθητικό 
προσωπικό) καταβάλλουμε, καθημερινά, μεγάλη προσπάθεια για να 
ανταποκριθούμε στον αυξημένο αριθμό ασθενών και να παρέχουμε ασφαλείς 
και ποιοτικές υπηρεσίες υγείας. 

Ωστόσο, το Τμήμα αντιμετωπίζει σοβαρά προβλήματα λειτουργίας, 
κυρίως λόγω σημαντικής υποστελέχωσης, η οποία έχει επιδεινωθεί το 
τελευταίο διάστημα. 
Ενδεικτικά στοιχεία λειτουργίας του ΤΕΠ: 



ü Η προσέλευση στα ΤΕΠ ανέρχεται κατά μέσο όρο σε 250 
περιστατικά το 24ωρο, ενώ τους καλοκαιρινούς μήνες φτάνει ακόμη 
και τα 300 περιστατικά ημερησίως, με αποτέλεσμα πολύωρες αναμονές. 

ü Το νοσηλευτικό προσωπικό μειώθηκε από 26 εργαζόμενους τον 
Αύγουστο του 2025 σε 21 σήμερα, γεγονός που δυσκολεύει σημαντικά 
την κάλυψη των βαρδιών και αυξάνει τον φόρτο εργασίας. 

ü Σε κάθε βάρδια υπηρετούν 5 νοσηλευτές (πολλές φορές μόνο 4) για 
όλα τα επείγοντα ιατρεία και τη Μονάδα Βραχείας Νοσηλείας (ΜΒΝ), ενώ 
με βάση την τρέχουσα προσέλευση θα απαιτούνταν τουλάχιστον 8 
νοσηλευτές ανά βάρδια. 

ü Στο ΤΕΠ λειτουργούν: 6 κλίνες για έκτακτα χειρουργικά – ορθοπεδικά 
περιστατικά, 14 κλίνες για παθολογικά – καρδιολογικά περιστατικά, 
χώροι για παιδιατρικά, μαιευτικά/γυναικολογικά, ΩΡΛ περιστατικά και 
αίθουσα γύψου 

ü Παράλληλα λειτουργεί Μονάδα Βραχείας Νοσηλείας (ΜΒΝ) με 6 
κλίνες, η οποία σύμφωνα με τον Οργανισμό του 2012 και τη 
συμπλήρωσή του το 2020 αποτελεί αυτόνομο τμήμα. 

ü Στη ΜΒΝ ασθενείς παραμένουν συχνά για πολλές ώρες, ακόμα έως 
και 1–3 ημέρες, ενώ πραγματοποιούνται και μεταγγίσεις αίματος 
(περίπου 8–10 τον μήνα), ακόμη και σε φορεία. Σε αρκετές περιπτώσεις 
φιλοξενούνται ασθενείς στη μονάδα για κοινωνικούς λόγους και για 
μεγάλο χρονικό διάστημα (2-3 μήνες), γεγονός που αυξάνει περαιτέρω 
την πίεση στο Τμήμα. 

ü Το μόνιμο ιατρικό προσωπικό του ΤΕΠ αποτελείται από 6 ιατρούς, 
εκ των οποίων οι 2 είναι ορθοπεδικοί, γεγονός που περιορίζει τη 
δυνατότητα κάλυψης των παθολογικών περιστατικών.  

ü Για την κάλυψη των εφημεριών αξιοποιούνται συχνά ιατροί από 
Κέντρα Υγείας ή συμβασιούχοι ιατροί, ως προσωρινή λύση. 

ü Οι ειδικευόμενοι ιατροί διαχειρίζονται πολύ μεγάλο αριθμό 
περιστατικών, γεγονός που δημιουργεί έντονη επαγγελματική πίεση. 

ü Οι εργαζόμενοι της Διοικητικής Υπηρεσίας (εισιτήρια) 
αντιμετωπίζουν συνθήκες εργασιακής ανασφάλειας λόγω της 
παρουσίας εργολαβικής εταιρείας στο Τμήμα. 

Προηγούμενες επισημάνσεις 
Το προσωπικό του ΤΕΠ έχει ήδη από προηγούμενα χρόνια 

ενημερώσει εγγράφως τη Διοίκηση του Νοσοκομείου για: 
• την ανάγκη ενίσχυσης της στελέχωσης του ΤΕΠ 
• την ανάγκη 24ωρης λειτουργίας οργανωμένης διαλογής περιστατικών 

(triage) με επαρκές ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό. 
Τα μέτρα που εφαρμόζονται μέχρι σήμερα, όπως η προσωρινή μετακίνηση 

ιατρών από Κέντρα Υγείας ή άλλες κλινικές, καλύπτουν μόνο άμεσες ανάγκες 
και δεν αποτελούν μόνιμη λύση. 
Σχεδιαζόμενες αλλαγές 
Πρόσφατα ανακοινώθηκε από τη Διοίκηση της 5ης Υγειονομικής 
Περιφέρειας πρόθεση αλλαγής στον τρόπο λειτουργίας των ΤΕΠ, με: 

Ø δημιουργία διακριτής ροής περιστατικών ταχείας διαχείρισης (fast track) 
Ø εφαρμογή συστήματος διαλογής (triage) με ειδική σήμανση 

(βραχιολάκι), ώστε να καθορίζεται η προτεραιότητα και ο χρόνος 
αναμονής των ασθενών. 






